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1. Cho n là số nguyên và n > -1. So sánh các biểu thức sau: 

a) n +1 và  0  

b) 3n + 1 và  2n  

c) n - 3 và 2n – 2 

2. Tính các tổng sau: 

a) A = 1+( – 2) + 3+( – 4) +5+( – 6 )+ . . . + 99+( - 100)  

b) B = 1+( – 2) +( – 3) + 4 + 5 +( - 6)+( -7) + 8 + 9 … +( - 99) + 100 

   c)  C = ( ) ( )1 3 5 7 9 11 .... 97 99+ + − + − + + + + +  

   d) D = ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )2 4 6 8 10 12 .... 98 100− + − + + + − + − + + − + −
 

 

4. Bình thực hiện đo khối lượng riêng của viên sỏi (đơn vị là kg/m
3

) trong 5 lần 

và ghi lại kết quả như sau: 5000; 4575; 5167; 4693; 360. 

a) Dự liệu Bình thu được có phải là số liệu không? 

b) Biết khối lượng riêng của nước là 1000 kg/m
3

.Trong các giá trị 

Bình ghi lại ở trên, giá trị nào không hợp lí? Vì sao? 

 


